

# ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 2022



## ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ



### Μήνυμα του Δημάρχου Περάματος Γιάννη Λαγουδάκη



«Ο Δήμος Περάματος υποδέχεται το φθινόπωρο με ένα ποιητικό πρόγραμμα υψηλών προδιαγραφών, με συναυλίες και παραστάσεις. Γνωστοί καλλιτέχνες, μετά από τα δύο χρόνια περιορισμών και λόγω της πανδημίας του COVID-19, θα δημιουργήσουν ένα θετικό κλίμα και μία όμορφη ατμόσφαιρα, σε ένα ποιητιστικό πρόγραμμα για όλες τις ηλικίες. Καθώς ολοκληρώθηκε το πρώτο μέρος του προγράμματος μας με τις καλοκαιρινές εκδηλώσεις, που για πρώτη φορά πραγματοποιήθηκαν αποκεντρωμένα σε ποικίλα σημεία της πόλης μας, συνεχίζουμε δυναμικά και σας καλούμε να παρακολουθήσουμε όλοι μαζί και τα δράματα του φθινοπώρου. Είμαι βέβαιος πως θα απολαύσουμε τους σημαντικούς καλλιτέχνες, που θα είναι κοντά μας σε αυτές τις εκδηλώσεις, με ελεύθερη είσοδο. Τέλος, θέλω να ευχαριστήσω όλους όσους εργάζονται για την βέλτιστη προετοιμασία των εκδηλώσεών μας. Σας περιμένουμε με χαρά».

## ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ



### ΠΕΡΑ(Σ)ΜΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

## ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 2022

### Δημοτικό Θέατρο Μίκης Θεοδωράκης

είσοδος ελεύθερη

[www.perama.gr](http://www.perama.gr)



### ΠΕΜΠΤΗ 08 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 21:00 ACTIVE MEMBER 30 ΧΡΟΝΙΑ live tour

30 χρόνια πέρασαν από εκείνον τον Ιούλιο - ξεκίνημα της δεκαετίας του '90 - που ο Μιχάλης Μιχαηλίδης αποφασίστηκε το πρόταγμα των καιρών και ονόμασε το γκρουπ που έφτιαξε με ό,τι πιο κατάλληλο και ουσιώδες: ενεργό Μέλος. Οι Active Member έγιναν το μέσο για να εκφράζει όσα του περιέγραφε η ζωή, κι ακόμα να εκφράζει τους φόβους, τα όνειρα και τους εφιάλτες του.

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 09 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 21:00 ΝΙΚΟΣ & ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ Μουσική συναυλία



Ο Γιώργος και ο Νίκος Στρατάκης, εδώ και χρόνια, συνεχίζουν να «γεμίζουν με μουσική» τον κάθε χώρο στην Κρήτη και όχι μόνο, καταθέτοντας με σεβασμό τις δικές τους μουσικές επιλογές, συνθέσεις και απόψεις. Έχοντας αυτό το μοναδικό ένστικτο που πηγάζει από μέσα τους χωρίς ενδοιασμούς, γνωρίζουν ότι η παροδοσιακή μουσική της Κρήτης είναι ένα δημιουργικό ταξίδι ήλων, λέξεων και συναισθημάτων.



### ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 21:00 ΤΟ ΑΣΤΕΡΟΠΑΙΔΟ του Όσκαρ Ουάιλντ Παιδική θεατρική παράσταση

Ένα πολύ τρυφερό παραμύθι που μιλάει για τη σημασία του να είναι κανείς όμορφος στην ψυχή και όχι στο πρόσωπο, γεμάτο συγκίνηση και γέλιο, ανεβασμένο για μικρούς και μεγάλους. Λίγα λόγια για το έργο: Μια νύχτα του χειμώνα, την ώρα που πέφτει ένα αστέρι από τον ουρανό, ένας φτωχός ξυλοκόπος βρίσκεται μέσα στο δάσος ένα παιδί. Το παίρνει και το μεγαλώνει σπίτι του μαζί με τη γυναίκα του. Το Αστεροπαιδί, όπως το φωνάζουν, με τα χρόνια γίνεται ένα πολύ όμορφο μα πολύ δύστροπο και κακό παιδί.

### ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 21:00 ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΡΚΟΛΗΣ Μουσική συναυλία



με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Αττικής Μαγικό προμηνύεται το βράδυ καθώς ο αγαπημένος συνθέτης και ερμηνευτής, πέρα από την αναδρομή στο έργο του και τις δικές του επιτυχίες, θα ερμηνεύσει ο ίδιος τραγούδια που έχει γράψει για άλλους σπουδαίους τραγουδιστές. Μαζί του η ταλαντούχα Σοφία Μανουσάκη, βασική ερμηνεύτρια του Στέφανου Κορκολή τα τελευταία χρόνια.



### ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 21:00 ΤΟ ΚΑΡΕ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ του Κώστα Πρετεντέρη Θεατρική παράσταση (κωμωδία)

Ένα έργο που το έγραψε ο μεγάλος Κώστας Πρετεντέρης. Μας μεταφέρει στην υπέροχη δεκαετία του '70. Τότε που όλα ήταν διαφορετικά. Ή μήπως όχι; Μήπως έτσι το βλέπουμε, όσοι το ζήσαμε; Το έργο μας μεταφέρει σε ένα υπέροχο ελληνικό νησί, όπου έχει τη βίλα του ένας βαθύπλουτος, ο οποίος διατηρεί σχέση με μια νεότερη κοπέλα. Και έχει σχέδια για τους δυο τους. Ουups! Ξέχασε πως είναι παντρεμένος, κάτι πρέπει να κάνει γι' αυτό. Έτσι αρχίζουν τα μπλεξίματα...



### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 21:00 ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΗΤΣΙΑΣ Μουσική συναυλία

Από μικρός ασχολήθηκε με την βυζαντινή μουσική, φέροντας στην εκκλησία του χωριού. Τα πρώτα του μουσικά ακούσματα ήταν βυζαντινοί ήμνοι, παραδοσιακά της ιδιαίτερης πατρίδας του και αργότερα λαϊκά τραγούδια της δεκαετίας 1950-1960. Εκείνο το διάστημα ανακάλυψε μουσικά τραγούδια των μεγάλων συνθετών Μάνου Χατζηδάκη και Μίκη Θεοδωράκη, τα οποία του καθόρισαν τη μουσική του διαδρομή.

### ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 21:00 ΠΟΙΟΣ ΚΟΙΜΑΤΑΙ ΑΠΟΨΕ, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ από τη Θεατρική ομάδα Περαματιζώμαστε



Μια νύχτα στην Αθήνα των εκατομμυρίων αστέγων όπου κανείς δεν κοιμάται, ένα ακτιβιστικό δρώμενο συμπαρατάσσεται στους αναξιοπαθούντες των Αθηνών γίνεται η αφορμή για να παρακολουθήσουμε εκ παραλλήλου τις ιδιαιτερές και μυστικές στιγμές πολλών διαφορετικών Ελλήνων στα σπίτια και στις δουλειές τους. Μια άγρια και λυτρωτική κωμωδία για τα όσα ζούμε και θα ζήσουμε. Κοιτώντας όχι λαξά, αλλά κάθεται την πραγματικότητα που, αν μη τι άλλο, δεν πρόκειται να μας αφήσει να ηλιθώσουμε ούτε δευτερόλεπτο από δω και στο εξής. (Το έργο είναι εμπνευσμένο από την συγγραφέα και ηθοποιό Χρύσα Σπηλιώτη).

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 20:30 ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΤΖΗΣ Μουσική συναυλία



Ο αγαπημένος μας λαϊκός τροβαδούρος Κώστας Χατζής παίρνει την κιθάρα του και μας μεταφέρει στις παλιές εποχές των αθηναϊκών μουσών. Μας ταξιδεύει εκεί όπου «Σύννορα η Αγάπη δε Γνωρίζει». Σπουδαίος καλλιτέχνης με ευρεία απήχηση, λαϊκός τροβαδούρος με όλη τη σημασία του όρου, ο Κώστας Χατζής με την ιδιαίτερη «βραχνόδα» στην εκχωριστή φωνή του, σφράγισε μια ολόκληρη εποχή και κατάφερε να επικοινωνήσει με το κοινό του μ' έναν μοναδικό τρόπο.

### ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 20:30 ΒΙΟΛΕΤΑ ΙΚΑΡΗ Μουσική συναυλία



Με την αισθαντική φωνή και τη μεστή ερμηνεία της, η Βιολέτα Ικαρή μαζί με τον πολυτάλαντο Νίκο Σύδη μας ταξιδεύουν με την παράστασή τους. Η μουσική παράσταση χαρακτηρίζεται από εξαιρετικές ερμηνείες, αισθαντικότητα, σαρκασμό και εξωστρέφεια, με το στοιχείο της παράδοσης να συνοδεύει, άλλοτε διακριτά και άλλοτε μυστικά.



### ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 20:30 Ο Σταμάτης Κραουνάκης στο Πέραμα

Ολόψυχα στο Πέραμα. Δύο πιάνο, κόντρα μπάσο, βιολονταίλο, μουζουζούκια, βιολί λαϊκό και τραγουδιστάρδες πρώτης γραμμής. Αισθήματα, αγάπες και πανέμορφα λαϊκά συλλογικά συνδεσιμότητας δεκαετιών... Μια οικογένεια. Μικροί μεγάλοι μαζί!

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 20:30 ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΤΣΙΡΑΣ Μουσική συναυλία



Τα πολλά λόγια είναι περιττά όταν αναφερόμαστε στον δημοφιλή ερμηνευτή, που εδώ και χρόνια μας συντροφεύει τα ζεστά καλοκαιρινά βράδια με την εκφραστική φωνή του, τα τραγούδια του, παλιά και καινούρια, που όλοι έχουμε σιγατραγουδήσει, τις πάντοτε εμπνευσμένες διασκευές του και τις εξαιρετικές επιλογές του σε τραγούδια λαϊκά! Φέτος, μας φέρνει δύο ακόμη τραγούδια, γραμμένα για τη δημοφιλή τηλεοπτική σειρά "Σασμός", που έχουν κυριολεκτικά λατρευτεί από το κοινό!

### ΣΑΒΒΑΤΟ 01 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20:30 Βράβευση επιτυχόντων μαθητών σε Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

